

省级及以上新闻媒体报道 佐证材料

目 录

1. 人民网报道：以创新筑基 跑出教育教学创新成果转化加速度 2024. 07	1
2. 中国教育新闻网报道：创新“四维三级”体系 打造高水平专业集群 2023. 10	3
3. 人民网报道：扩宽能力提升路径 打造高水平教师队伍 2024. 07	5
4. 人民网报道：打造高质量教师教学创新团队 2024. 07	7
5. 学习强国报道：用好调查研究“传家宝” 找到破解难题“金 钥匙” 2023. 06	9
6. 中华高校网报道：全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛 项中荣获一等奖 2022. 08	10
7. 学习强国报道：党建领航促发展 铸魂育人守初心 2022. 06	11

1. 人民网报道：以创新筑基 跑出教育教学创新成果转化加速度 2024. 07

以创新筑基 跑出教育教学创新成果转化加速度



南阳日报

《南阳日报》是中共市委的机关报，创刊于1949年3月22日，是河南省创刊较早的地方报，把党报的指...

关注

河南工业职业技术学院创建网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队，以创新筑基，不断优化骨干教师队伍结构，跑出教育教学创新成果转化加速度。网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队创新“多元融合、学做合一”的人才培养模式，构建“德技并修、专创融合”四模块课程体系，校企人才培养方案“双定”、课程体系和教学课程“双订”、师资力量“双培”、实践平台“双建”、教学质量“双评”，实现校企“双元”育人。



该团队针对电子商务行业企业，归纳职业岗位典型工作任务，依据“契合产业发展需求和适度超前产业发展”建设思路，确定学生职业能力要求，形成职业能力标准，按照学生认知规律和职业成长规律，紧跟产业前沿技术，构建“基层可共享、中层可融合、上层可互选”的“德技并修、专创融合”的模块化专业群课程体系。团队成员指导学生在省级及以上职业院校技能大赛、“发明杯”大学生创新创业大赛、“互联网+”大学生创新创业等大赛中共获奖5项，指导学生获取“直播电商”“商务数据分析”等职业技能等级证书300个，实现职业技能等级证书全覆盖。



根据职业能力要求、学生职业生涯发展需求、技能型人才成长规律和专业人才培养模式的内在要求，该团队以职业能力和职业素质培养为主线，校企专家共同确定人才培养目标和培养规格，共同开发课程体系，共同制定专业人才培养方案。构建以职业素质和职业能力培养为核心、兼顾学生可持续发展、“分段实施、能力递进、模块化”课程体系。团队建设期间，网络营销与直播电商专业毕业生就业率均在98%以上，在京东集团、河南京邦达供应链等行业龙头企业就业率50%以上。

网址链接：

<https://www.peopleapp.com/rmarticle/30045729457>

2. 中国教育新闻网报道：创新“四维三级”体系 打造高水平专业集群 2023.10



中国教育新闻网 网站首页 | 国内 | 国际 | 基教 | 高教 | 评论 | 高考 | 考研 | 就业 | 教学 | 专题 | 图片 | 桃

创新“四维三级”体系 打造高水平专业集群

产教融合 育现代畜牧业高端人才

实施“234”人才培养方案 助力科技创新

河南工业职业技术学院

第07版：职教之声 上一版 下一版



中国教育报 CHINA EDUCATION DAILY

2023年10月18日 星期三

河南工业职业技术学院

创新“四维三级”体系 打造高水平专业集群

贾庆成

■特色为笔 绘制“双高”建设新画卷·河南篇

专业群建设是“双高计划”建设的主要内容和关键所在，也是高职院校特色发展、错位发展、差别化竞争的战略选择。河南工业职业技术学院以“双高计划”高水平专业群建设为契机，从群架构、品牌打造、指导咨询、管理运行四个维度构建专业群“四维三级”建设体系，探索出具有校本特色的高职院校专业集群化建设新模式，有效解决了专业群与产业集群契合度不高、品牌效应不强、运行管理效能不高等问题，专业群的集聚效应和服务效能得到了充分发挥。

服务产业发展

构建专业集群三级架构体系

学校围绕制造强国、军民融合发展等国家战略，结合河南省产业集群发展规划，对接河南省先进制造业等六大战略性支柱产业和十大战略性新兴产业，服务南阳建设河南省副中心城市的迫切需要，出台《专业群设置方案》，构建了装备制造、智能控制、电子信息、交通运输、建筑工程、测绘环保、经济贸易、文化旅游8个专业集群和机械制造、机电一体



第07版：职教之声 上一版 下一版

实施“234”人才培养方案 助力科技创新

第01版：要闻

第02版：中教评论·时评

第03版：新闻·要闻

第04版：共建“一带一路”·教育在行动特别报道

第05版：校长周刊

化、电子信息等18个专业群，每个专业群包含3—5个专业。出台《专业群动态管理办法》，完善“支持、预警、暂停、撤销”的专业动态调整机制，保证了专业群内专业结构与产业的精准、适时对接。实施了专业结构优化调整工程，按照动态调整的原则，专业数量调减为61个。“专业集群—专业群—专业”三级架构体系的构建，明晰了专业群层级关系，促进了专业链与产业链的有效衔接。

强化示范引领

建立三级品牌建设体系

学校贯彻国家、省、校三级建设理念，遵循科学定位、分级建设、重点突破、系统推进的原则，坚持规模、结构、质量、特色、效益“五位一体”，注重内涵建设，奋力打造高水平专业群建设的新范式。先后立项认定10个校级高水平专业群，2019年学校机电一体化技术专业群入选国家高水平专业群，2020年电子信息工程技术专业群被确立为河南省高水平专业群，形成较为完善的国家、省、校三级专业群建设体系。在建设过程中充分发挥国家、省级、校级专业群的引领辐射作用，一是集中优势资源，重点建设国家高水平专业群；二是注重凝练特色，扩大影响，着力培育省级高水平专业群；三是坚持对接产业、全面覆盖，将国家高水平专业群的建设经验和典型做法应用推广到电子信息、经济贸易、建筑工程等专业群建设过程中，辐射带动了其他专业群的发展，在专业建设、课程建设、教材建设、师资队伍建设、实训基地建设等领域形成一大批在国内外有影响力的教学工作品牌，带动专业集群建设水平的整体提升。

注重多元协同

组建“三会”咨询指导体系

学校组建由学校、行业企业和用人单位专家参与的专业集群、专业群和专业三级建设指导委员会，分别由专业相近的副校长、二级学院院长、系主任担任负责人，负责专业集群、专业群、专业建设的顶层设计、统筹调度资源、协调解决问题、内外沟通联络、建设成效评价等。专业集群、专业群和专业三级建设指导委员会之间既有关联性，又有目标性，分别在不同层次上协同推进专业建设，以满足国家和社会对人才培养的需求。通过专业集群、专业群和专业三级建设指导委员会的协同作用，形成了一个科学管理、高效实施的专业集群“三会”咨询指导体系。

加强组织领导

创新“三长”内部治理体系

学校按照以集群建院、以群建系的思路，将服务产业相近的专业群集合到一起形成专业集群，一个专业集群对应设置一个二级学院，一个专业群对应设置一个系，一个或两个专业对应设置一个教研室。专业集群设置集群长，由二级学院院长担任；各个专业群设置群长，由系主任担任；各个专业设置专业长，由教研室主任担任。将传统行政管理架构的“院长—系主任—教研室主任”与群长制架构的“专业集群长—专业群长—专业长”一一对应，逐步实现行政管理架构向群长制管理架构的转变。专业集群长负责从宏观把控专业集群下各专业群建设，实现资源共享共享，提高工作效能；专业群长负责本专业群建设规划、组织实施和绩效评价，组织实施好人才培养模式改革、课程建设、教学团队建设、教材教法改革、实训基地建设、产教融合育人平台建设等工作；专业长负责落实专业建设、课程建设和团队建设等，强化多方联动，形成科学管理、高效运行、上下衔接、层次分明的“专业集群长—专业群长—专业长”为核心的“三长制”架构，完善了专业集群组织领导机制。

(贾庆成)

第07版：职教之声

上一版 下一版

第01版：要闻
第02版：中教评论·时评
第03版：新闻·要闻
第04版：共建“一带一路”·教育在行动特别报道
第05版：校长周刊
第06版：校长周刊·实务

下一篇

网址链接：

http://paper.jyb.cn/zgjyb./html/2023-10/18/content_630109.htm?div=-1

3. 人民网报道：扩寛能力提升路径 打造高水平教师队伍
2024. 07

河南工业职业技术学院：扩寛能力提升路径 打造高水平教师队伍



南阳日报

《南阳日报》是中共南阳市委的机关报，创刊于1949年3月22日，是河南省创刊较早的地方报，把党报的指...

关注

河南工业职业技术学院网络营销与直播电商专业团队是2021年立项建设的国家级职业教育教师教学创新团队，团队创建以来，把教师能力提升作为创新团队建设的核心任务，明确团队教师能力建设标准，细化目标任务，促进教师专业化发展。构建国家、省、校三级教师培训体系。

该校网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队与国家教育行政学院共建网络学习平台，为教师提供“菜单式”在线学习服务。教师发展中心定期推送师德师风、团队建设、课程开发与重构等优质学习资源，定期举办主题“教师沙龙”，对团队教师开展“伴随式”精准培训。建设期内3名团队成员被列入“双带头人”培养对象，6名团队成员参与学校“以老带新”和青蓝工程并担任青年教师指导教师。



网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队依托学校高端人才引领工程，实施以校内首席教学名师、校外首席产业导师为引领的校企双带头人运行机制。采用“教产岗位互通、专兼教师互聘”的形式，在教学、科研、企业实践和社会服务等方面实现知识结构与理论教学、技能培养与实践应用、技术科研与成果验证的互补、共享和多赢，利用协作共同体、职教集团等优质人才资源，让每一名团队成员分别与一名教学专家、产业导师“结对子”，构建“2+1”互助学习小组，发挥指导帮带作用。教学专家、产业导师和骨干教师及时跟踪行业动态，准确把握专业建设与教学改革方向，优化团队成员个人发展规划。建设期内成立名师工作室2个，省级技能大师工作室1个。获批省级产品数字化精准推送工程技术研究中心和河南省数字商贸开放型区域型产教融合实训中心。团队成员共7人被授予省级骨干教师。网络营销、财务管理、财税基础知识教学团队荣获“省级课程思政示范团队”“省级教学名师”称号。

该团队优先保障团队教师参加企业顶岗实践，邀请企业技术人员到校双向交流，提高团队成员技术技能水平。同时，强化企业从业经历，制定高水平双师队伍建设标准。围绕师德修养、实践创新、技术技能升级、学术研究、科技服务、成果转化等方面建立高素质“双师”型教师认定标准，全力打造有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的学习型、研究型、创新型、奉献型“四有四型”高水平创新型双师队伍。

依托河南国防科技工业高等职业教育集团校企共建高水平生产性产教融合创新实践基地和产业学院，强化信息化技术、产业新技术、新标准、新规范融合在教育教学能力、专业实践能力、教研科研能力培养，重塑三项能力规格。同时，精细分析教师需求和教师发展目标，精准制定教师能力提升方案，精益培养各类教师，形成精细分析、精准定制、精益培养的“三能三精”的教师发展内生动力机制。

项目实施过程中，团队共获批国家级样板党支部1个、教育部就业育人基地2个，完成河南省继续教育培训基地1个、河南省特色专业示范点1个，完成1个国家职业教育专业教学标准的制定。团队成员主持完成河南省职业教育教学改革研究与实践重点项目1项，一般规划项目5项。获省高等教育教学成果特等奖1项、一等奖2项、二等奖4项，发表高水平科研论文12篇，其中被SCI/EI收录5篇。

河南工业职业技术学院网络营销与直播电商专业团队通过以上措施的实施，有效扩宽教师能力提升路径，打造出一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质教师队伍。同时，这些措施也有助于提高该校教师的教育教学水平，推动教育事业的持续发展。

网址链接：

<https://www.peopleapp.com/rmharticle/30045876432>

4. 人民网报道：打造高质量教师教学创新团队 2024. 07

人民号 搜索 下载人民日报APP | 登录人民号

推荐 社会 财经 文化 教育 健康 军事 科技 汽车 房产 体育

河南工业职业技术学院：打造高质量教师教学创新团队

南阳日报 | 2024-07-06 22:42:56 0

河南工业职业技术学院深入开展国家级职业教育教师教学创新团队建设，全面提升团队教师教学教研、课程开发、模块化教学设计、团队成员协作创新能力。着力打造网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队，推动职业教育高水平发展，为区域经济社会发展做出贡献。



近年来，学校全面构建“国家级、省级、校级”三级教师团队建设格局，探索实践“夯实三大基础、发挥三大作用、构建三大体系，凝练一种文化”的“3331”教师团队建设路径，提炼形成“双线并行、五位一体”的教师教学创新团队建设经验，培育了一批示范引领、协同创新的教师团队。

该校网络营销与直播电商专业国家级职业教育教师教学创新团队以立德树人为根本，服务于国家高等职业教育高质量发展、课程思政建设和“1+X”证书试点需要，以校企、校际、校际联合建设协作共同体为目标，服务区域经济社会发展，强化团队教师能力建设，全面提升团队教师教学教研、课程开发、模块化教学设计、团队成员协作创新能力，使团队教师具备专业精神、职业精神和工匠精神，打造出一支以大师领衔的结构化、国际化教师创新团队。

团队推行“党建+”先进理念，在工作实践中构建“333”党建工作模式。聚焦“3个”强化：强化创建意识，强化示范带动，强化互融互通，打造一支有信仰的团队。深化“3个”服务：服务国家战略、服务社会建设、服务地方社区，提升团队社会影响力，搭建“3个”平台，即“团队+名师”平台、“团队+导师”平台、“团队+技师”平台，提升团队凝聚力。团队以党的建设高质量引领事业发展高质量取得突出成效，所在支部2022年获得国家级样板党支部，团队示范效应显著。

相关推荐

- 受强降雨天气影响，26日湖南共有25条公交线路...
- 脑机接口再“进化”！我国研制成功全球首个...
- 中国人民解放军驻香港部队组织联合巡逻...
- 欧盟对俄制裁波及19家中企。中方向欧盟提出严...
- 痛心！江西一村干部在防汛巡查时遇难，年仅59岁...
- 功夫不负有心人！男子称...
- “哇！”男生惊讶地喊...
- 国际刑庭法院向绍伊古和...
- 突发！浙江衢州一千年古...

实时热点

- 马哈莫尔：美国喜欢“引...
- 什么？！地球自转变慢了，5年后一分钟只有5...

要闻

习近平给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部...



爱丁堡叫停计划：为此牺牲与中国多年关系不值得



俄军击落美军“全球鹰”？克宫回应

该团队建设期间，团队成员获国家级荣誉称号9人，省级高层次人才、职业教育教学名师、技术能手、骨干教师、军工系统优秀教师等荣誉19项；获省级以上教学成果奖29项，省级教学能力、教学技能比赛获奖12项。

网址链接：

<https://www.peopleapp.com/rmharticle/30045729094>

5. 学习强国报道：用好调查研究“传家宝” 找到破解难题“金钥匙” 2023. 06



河南工业职业技术学院：用好调查研究“传家宝” 找到破解难题“金钥匙”

2023-06-21 来源：河南工业职业技术学院

◀ 浏览 普通话 >

河南工业职业技术学院将调查研究贯穿学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育全过程，紧紧围绕“高质量发展”这个中心，抓实联系基层、闭环管理“两项机制”，突出调查研究与理论学习、推动发展、检视整改“三个结合”，聚焦党建思政、“双高”建设、产教融合、服务保障，实现“四题同答”，全力打通堵点、破除痛点、解决难点，推动学校主题教育取得实实在在的成效。

围绕“一个中心”，确保调研目标明确。牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，紧紧围绕“学校高质量发展”这个中心任务，研究制定学校调查研究工作方案，将调查研究与推动年度重点工作结合起来，形成18项校领导调研课题、53项副处级干部调研课题，实行清单式管理、项目化推进、销号制落实。

抓实“两项机制”，确保调研走深走实。用好学校“三级联系”基层机制。以“三级联系基层”制度为抓手，学校领导采取“一线工作法”和“四不两直”方式，深入二级院系、教室、宿舍、合作企业等基层一线，现场办公，研究解决措施，以上率下，确保各级干部沉到基层，真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实。实施清单闭环管理机制。对调研中发现的问题，逐一梳理形成班子及个人“问题清单”，建立调研成果转化运用清单，做好跟踪问效，注意发现和解决新的问题，确保事事有回音、件件有落实，形成调查研究工作闭环。

突出“三个结合”，确保调研切中肯綮。与理论学习相结合。将学习贯彻落实党的二十大精神，特别是中央、河南省委关于职业教育的重大安排，与开展调查研究紧密结合，做到学深悟透用活，切实用党的创新理论指导实践。与推动发展相结合。通过开座谈会、现场走访、面对面交流等方式，征集师生意见建议32条，形成推动发展清单18项，推动调查研究更好服务学校高质量发展。与检视整改相结合。全面查找在增强推动高质量发展本领、服务师生本领、防范化解风险本领等方面存在的突出问题，形成检视整改清单21项，分析根源症结，制定专项整治方案，有力推动整改落实。

实现“四题同答”，确保调研见行见效。以对策性调研答好高质量党建“政治题”。组织进行国家样板党支部观摩活动，以观摩促规范，以示范带全局，深化样板党支部三级创建机制，促进党建与业务深度融合，以党的建设高质量推动事业发展高质量。以研究性调研答好“双高”建设“发展题”。进一步健全双高建设管理考核机制，全面提升管理效能，力争以优秀成绩通过验收，全力争创国家“双高”学校，推进学校事业发展再上新台阶。以跟踪性调研答好产教融合“专项题”。牵头成立南阳职业教育联盟，以国家示范性职教集团——军工职教集团为基础打造高水平的产教融合共同体，探索职业教育多元办学的创新发展之路。以督查式调研答好服务保障“民生题”。设立学生建议投诉平台，第一时间回应解决学生诉求。改造孔明路校区餐厅，调整图书馆内空间布局，不断提升师生的满意度和幸福感。

责任编辑：王昊琪、时高强
总平台审核编辑：李翔

网址链接：

https://www.xuexi.cn/lgpage/detail/index.html?id=2925952139931405346&item_id=2925952139931405346

6. 中华高校网报道：全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项中荣获一等奖 2022.08

中华高校网 Chinese University News Network

欢迎来到中华高校网 搜索

首页 时政要闻 高校头条 招生在线 高端访谈 高校人物 校园之星 高校风采 校外人生

首页 > 高校头条 > 文章详情页

河南工业职业技术学院学生在全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项中荣获一等奖

中华高校网 www.zggxxw.com | 发稿:2022-08-02 | 来源:河南高校资讯网 | 点击:7503次

本网讯 孟夏时节，捷报再传。7月31日，2022年全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项高职组闭幕式在安徽商业职业技术学院举办，由河南工业职业技术学院经济贸易学院张璐、马春雨老师指导，易成龙、贾晓博、胡梦阳、万草雨四名同学组成的代表队代表河南省参加竞赛，从全国30个省(市、区)的63支参赛队中脱颖而出，荣获竞赛一等奖。晚上七点，学校校长王伟、副校长贾庆成带领党政办公室、党委宣传部、教务处、经济贸易学院等单位工作人员一同前往高铁站接站，喜迎获奖师生载誉归来。



分类导航

- 时政要闻
- 高校头条
- 高校招生
- 高端访谈
- 高校人物
- 校园之星
- 校外人生
- 高校理论
- 高校风采
- 高职教育
- 基础教育
- 双创就业

王伟对参赛师生圆满完成参赛任务载誉归来表示热烈欢迎，对他们在大赛中取得的优异成绩表示热烈祝贺。王伟表示，团队师生做出的贡献为学校带来了良好的声誉和积极的影响，获奖的消息昨天已经刷爆了河南工院的工作群和朋友圈，极大地鼓舞了全校师生干事创业的激情。王伟指出，成绩的取得既是学校学生勤学苦练、精诚协作的结果，也是指导老师敬业奉献、悉心指导的结果，更是学校各部门及全校师生员工大力支持和通力配合的结果。希望全校师生以这次竞赛作为新的起点，以参赛选手及指导老师为榜样，锐意拼搏，努力进步，创造出新的佳绩。

贾庆成祝贺参赛师生取得优异成绩，并表示优异成绩的取得，彰显了学校的人才培养水平和质量，提升了学校的知名度和影响力。希望参赛师生认真总结比赛经验，不断探索比赛规律，继续发挥勇于拼搏的“工匠精神”，再创辉煌，为自己未来的蓝图画上更绚丽的色彩。

获奖师生对学校领导和老师的关心鼓励表示感谢，感谢学校的大力支持和老师的辛勤培养，自己在以后的学习工作中将一如既往、严格要求自己，向“大国工匠”学习，向“大国工匠”迈进。

本次比赛以电子商务运营和视觉营销为核心，通过考察参赛选手网店直播营销、网店开设装修、网店运营推广等工作任务的完成质量以及选手职业素养作为竞赛内容，全面考察选手的数据分析能力、视觉营销能力、营销策划能力、网络营销能力、网店直播营销能力、网店运营能力、供应链管理能力和团队合作能力，测试参赛选手的抗压能力、表现能力、理解能力。经过2天，共计16个小时的激烈角逐，最终学校选手脱颖而出，摘得桂冠。

今后，学校将在省教育厅的领导下，继续坚持“以赛促学、以赛促教、以赛促改、以赛促建”的教学方针，融赛于教、赛教结合、相互促进，继续推进教育教学改革，扎实提升专业师资知识技能水平，凝聚全校师生的智慧和力量，为社会培养更多的“技术技能型人才”，为南阳建设河南副中心城市贡献河南工院的智慧和力量。(王俊京)

网址链接：

<http://www.zggxxw.com/html/20220802/165940792160004.html>

7. 学习强国报道：党建领航促发展 铸魂育人守初心 2022. 06

The screenshot shows the header of the Xuetongguo website. The top bar is red with the '学习强国' logo on the left and a '用户登录' (User Login) button on the right. Below the bar, there are several navigation links: 思想 (Ideas), 习近平文汇 (Xi Jinping's Discourse), 学习理论 (Learning Theory), 红色中国 (Red China), 学习科学 (Learning Science), 国际 (International), 学习电视台 (Learning TV), 学习电台 (Learning Radio), 强军兴军 (Military Strengthening), and 学习文化 (Learning Culture). Underneath these links, it says '南阳学习平台 / 正文' (Nanyang Learning Platform / Main Content) and '平台信息: 南阳学习平台' (Platform Information: Nanyang Learning Platform).

河南南阳：党建领航促发展 铸魂育人守初心

2022-06-20 作者：王存才 桥帆

2022年6月17日，河南工业职业技术学院电商物流专业党支部集中观看“牢记嘱托，勇毅前进”高校党组织示范微党课。通过学习，该党支部更加坚定了坚持社会主义办学方向、传承光荣传统和红色基因的教学理念。

据了解，河南工业职业技术学院电商物流专业党支部于2019年12月获批为第二批教育部全国党建工作样板支部培育创建单位。2022年5月24日，教育部思想政治工作司发布了《教育部办公厅关于公布第二批新时代高校党建示范创建和质量创优工作和首批高校“双带头人”教师党支部书记工作室建设单位验收通过名单的通知》，河南工业职业技术学院电商物流专业党支部顺利通过验收。

工作中，为全面落实立德树人根本任务，河南工业职业技术学院电商物流专业党支部围绕实现“七个有力”，构建“333”党建工作模式，推动党建工作与业务工作互融互促，以党的建设高质量引领事业发展高质量取得突出成效。聚焦“3个强化”，提升党支部组织力：一是强化创建意识，二是强化示范带动作用，三是强化互融互促。该党支部利用微信公众号、抖音公众号、育人号平台和支部网站，将政治学习与业务学习相结合，为师生和企业办实事58项，党支部书记姬海莉同志被评为河南省职业教育教学专家、河南省高层次人才、河南省政府采购专家，教师先后编写国家级和省级规划教材6部。党支部成员所在专业立项国家级教师教学创新团队1个，获全国行业职业技能大赛一等奖1项、全国教师教学能力大赛三等奖1项。搭建“3个平台”，提升党支部凝聚力：一是搭建“支部+名师”平台，二是搭建“支部+导师”平台，三是搭建“支部+技师”平台。该党支部创建以来，教师公开发表论文23篇，作为组长单位主持制订了教育部《网络营销与直播电商专业教学标准》，教改课题《电子商务专业群人才培养方案研究》获批教育部立项。促进学生成长成才。教师指导学生参加职业技能竞赛获得省级以上奖项49个。党支部与企业共建教学实践基地，校企合作开发省级在线精品课程2门。深化“3个服务”，提升党支部社会影响力：一是助力乡村振兴，二是深化校企合作，三是投身志愿服务。党支部组建“多平台电商营销科研创新团队”，助力企业打造地方特色品牌，组织教师进入企业开展电商、金融扶贫工作，为63家企业开展技术服务和电商知识培训，帮助解决推广渠道、品牌塑造、直播设计与销售实施等方面的问题，在疫情防控中，组织党员到社区开展志愿服务，设置党员先锋岗，为社区居民开展疫情防控知识宣传、送医送药、法律咨询、电商服务等7次，党旗在疫情防控一线高高飘扬。

下一步，该党支部将持续强化党建引领，坚定党员理想信念，凝聚党员发展共识，激发党员踔厉奋发、笃行不怠，不断提升支部战斗力和组织力，更好地服务学校专业发展和地方经济发展。

(原载于2022年6月17日南阳日报客户端)

作者单位：河南工业职业技术学院

网址链接：

<https://www.xuexi.cn/local/normalTemplate.html?itemId=452>

9061177230423275